

双峰县举行“政银企”对接会 签约意向贷款1.2亿元

◎本报记者 李宽军 通讯员 刘素质 胡圣涛

近日,湖南省双峰县政府举行了一场普惠金融“金风行动”政银企对接会。双峰县委常委、常务副县长罗灿出席并讲话,副县长刘燕、县政协副主席肖晓琳和县政府金融办、人民银行双峰县支行及金融保险担保机构、工商联及会员单位负责人参加会议。据悉,双峰县工商联与人民银行双峰县支行达成民营企业金融服务合作框架协议。各商业银行宣讲了最新的金融政策和金融产品,特别是推介了云税贷、云电贷、云商贷、农机贷等

一批创新产品。部分企业就当前融资需求提出问题,相关银行进行了解答。9家银行与17家企业当场签订了贷款意向书,签约金额1.2亿元。罗灿充分肯定了政银企对接会的丰硕成果,他指出,银企要敢于让利、敢于承担风险、善于钻研政策,给予双峰民营企业更多支持,切实降低企业融资成本,为实体经济提供强劲动力。民营企业要珍惜信用,诚信守法,要加快转型升级,规范管理,创造条件让更多银行放心贷款,做大做强,为社会作出更大贡献。

民丰农商银行健全基层党组织 将党建工作融入业务经营

作为服务“三农”、服务地方经济发展的本土法人机构,江苏民丰农商银行始终坚持党的领导核心地位,将党建工作融入业务经营全过程,实现了党建工作在民丰的落地生根,有效推动了各项工作的稳健开展。该行各级党组织始终将健全基层党组织作为党建工作的重点,严格遵循支部建在连上的要求,做到新支行与建立党支部同步考虑,调整支行与调整党支部同步,支行支部与党务干部同步配备,合理设置和动态调整基层党组织,为基层党组织开展工作和推动基层党建工作奠定坚实的基础,做到业务发展到哪里,党的基层组织就覆盖到哪里,党支部的战斗堡垒作用就体现在哪里。

该行要求各党支部深化组织落实,细化责任分工,确保党委有指示,支部有行动,党委有部署,支部有落实,让党支部的战斗堡垒作用在基层充分体现,让党员的先锋模范作用在基层生根发芽。根深则叶茂,本固则枝荣。日前,民丰农商银行对该行的党支部进行了调整,继承和发扬“支部建在连上”的光荣传统,将党支部前移,撤销7大片区党支部,新成立42个支行党支部。截至目前,全行60个党支部已圆满完成了换届及选举工作。 孙敏 蔡尚

隆昌农商银行逐级落实责任 明确案防重点加强合规建设

为了夯实案防工作基础,全方位落实四川省联社“一级抓一级,一级对一级负责”的发展理念,四川隆昌农商银行将机关各部门案件风险防控点位进一步明晰化,案防风险描述进一步具体化,防范措施进一步专业化,做到了案件防控工作有的放矢,基础建设成效明显,防案水平大力提升。该行领导对此有强烈的危机意识,为“关口前移”“快、准、稳”的防范案件风险,多次召开专题会议讨论研究,确定梳理案件风险防范要点,制订各部门重要案件风险点,确定了“提示

案防风险,杜绝作案动机”的工作思路,明确了各部门有针对性的防范大案、要案,一级抓一级,层层抓落实。各案件风险防控点是隆昌农商银行日常防案工作遵循的“最大公约数”,28个点位布局是稳健经营、共谋发展的“最大同心圆”。重要案件风险防控点的梳理,是该行在探索落实四川省联社案件防控工作总体思路、前进道路上的一次试探,也是该行合规文化建设的重要内容之一。隆昌农商银行将秉持“防案件、保平安、促发展”的工作职责,在探索有效防案案案的道路上一如既往、戮力前行。 曾泽彬 李佑兰

晴隆农商银行创新信贷产品 为制造业企业提供资金支持

近年来,贵州晴隆农商银行通过完善信贷政策,简化贷款手续,降低贷款利率,创新信贷产品等方式,不断加大制造业的支持力度,全面助力实体经济的发展。晴隆县卓康鞋业有限公司位于晴隆县阿妹戚托小镇工业园区,主要从事鞋类制品的加工、生产,走进晴隆县卓康鞋业有限公司的制作车间,一片繁忙的景象,50余名工人们正在熟练地进行制版、机缝、黏合等工作,加紧赶制着订单。该公司创立之初,厂房的布置、生产设备及原材料的购买、工人的聘用等需要大量的资金投入,起步受到巨大融资阻力。晴隆农商银行在进入工业园区开展金融服务时了解到该公司的困境,迅速组织相关人员对该企业开展贷前调查,及时

发放了60万元贷款,帮助企业顺利渡过难关。在晴隆农商银行信贷资金支持下,如今该企业拥有两条鞋类制品生产线,公司负责人黄静表示,下一步将增设至6条生产线,预计年组产量达20万双,利润可以达到150万元。也将打算创立自己的品牌,巩固销售渠道,并成立残疾人车间,在带动异地扶贫搬迁群众就业的同时,也增加对特殊群体的就业机会。此外,晴隆农商银行积极通过“深扶贫”“黔微贷”“贵园信贷通”等信贷产品为县域内制造业提供资金支持,将继续关注制造业发展情况,加大对制造业的金融支持力度,加大金融产品创新,打开思想包袱,为制造业发展持续注入更多金融活水。 杨晶晶 尚清华



近日,河南省内黄县农信联社部分中层干部、优秀员工在鲁迅故里开展爱国主义教育活动,在教育活动中,让爱国主义精神,党的革命历史,党的理论知识,企业文化潜移默化地渗透到大家心中,鼓舞、激励着大家,不忘艰苦奋斗初心,永葆青春战斗活力,勇于担当重任,凝聚聪明才智,不断推进农信事业高质量发展。图为活动现场。 周晓鑫

吕梁市农信联社建设流程银行 优化管理提升经营质效

今年以来,山西吕梁市农信联社对照山西省联社第一次代代会和全年工作会议精神,以“六大银行”建设为目标,制定改革发展三年规划,以支农支小为定位,以流程银行建设为主线,加快推进管理深度转型,实现经营质效全面提升。截至9月末,吕梁市农信社存款实现历史性突破,各项存款余额787.58亿元,较年初增加92.63亿元,增幅13.33%,为近年来最高增长幅度,完成山西省联社核定全年目标48亿元的192.98%,其中储蓄存款余额645.75亿元,净增74.28亿元,完成山西省联社核定目标36亿元的206.33%,为下一步实体经济投放奠定了坚实的基础。该联社通过组织全辖高管到太原、大丰、安吉、海安等全国先进中小金融

机构学习取经,邀请国内金融管理大咖讲学授课,结合辖区经济、人口、文化、同业进行全面分析,绘制了三年发展蓝图,以推动管理深度转型撬动各项经营管理向高质量发展迈进。该联社深入开展制度执行年活动,以风险可控、流程顺畅、执行高效为原则,对制度框架进行重新整合与调整,制定并完善工作流程图、风险点梳理表和岗责表,将制度合规映射嵌入各项工作流程环节,开展操作规范化及标准化建设,夯实合规经营的基础。该联社将不良清收作为贯彻全年的重点工作,以现金清收表内外不良为主抓手,以清收专职人员不良清收为突破口,协调市县府开展“清公”行动,建立高管包户激励考核机制,在每个县选树一名清收带头人,研发清

收认领系统,开展高管包户清收、党员请领清收、先锋引领清收和全体认领清收,将清收的动力和压力传导到基层一线。此外,该联社加快推进网络扁平化改造和云平台建设,开发并推广27项业务管理应用和7个应用表单,降低了运营风控成本,为业务经营管理提供了有力支撑。通过开展普惠金融、整村授信、开通社保卡业务,对接市县府、华为吕梁数据中心、中国移动等批量获取“三农”、小微客户数据,建立贷款监测中心,上线CRM系统,用大数据对客户信息进行贷前审查和统一风控,实现客户自助线上申请、系统随单派单、限时办结,客户经理手机现场办贷,从传统办贷模式转型为客户自助办贷。 郭永德



今年以来,山西洪洞农商银行秉承服务“三农”的根本宗旨,充分发挥农村金融主力军作用,对辖区内每个村落进行入户调查、评级授信,真正做到将金融服务送到每个村、每个农户家中。截至目前,该行累计发放农户贷款4.06亿元。图为该行客户经理调研农户信贷需求。 李吉鹏

润昌农商银行整合内部资源 加快网点转型增强核心竞争力

◎本报记者 刘欣欣 通讯员 张相俊

今年以来,为加快经营网点转型步伐,山东润昌农商银行结合实际,整合内部资源,聚焦“网点布局、服务转型、线上营销”三大重点,打造“网点分类、功能分区、客户分层、业务分流”新型服务模式,深化客户营销,进一步提升主动获客能力和营销服务水平,持续增强网点核心竞争力,带动业务快速发展。该行加快老旧网点改造,紧跟时代发展,升级硬件设施,合理规划功能分区,并结合“减高降底、减内增外”原则,

释放11名内勤人员充实到业务营销一线,完成北馆陶、清泉、定远寨3家网点改造。目前,辛寨支行正在施工,贾镇、桑阿镇、柳林3家网点年内完成改造。该行将会计主管重新定位为厅堂运营主管,统筹厅堂内外业务,要求每天参与厅堂服务时间不少于5小时,引导主动走出营业室,参与厅堂营销。同时,对存量客户分层分类管理,由支行行长、业务副行长、会计主管、客户经理、大堂经理、柜员分层维护,加强营销引导,熟

练掌握营销话术,统筹抓好厅堂营销及外拓营销,实现客户营销“全覆盖”。该行还研发上线智慧生活系统,相继实现了社保卡认证、代收学费、代收物业费、代收取暖费等功能。开通支付宝线上代收学费功能,上线校园一卡通系统,实现校园餐卡线上充值;对接县税务局、社保局,取得全县社保卡、医保费唯一合作银行资格,也是全市第一家利用农金通集中代收社保费业务的银行机构,并取得了良好效果。

开江县农信联社提供综合服务

助家庭农场入选首批全国典型

◎本报记者 周文军 通讯员 李济江

10月14日,四川省开江县农信联社贷款50万元支持的种植养殖大户冯发家庭农场喜获捷报,成功入选农业农村部第一批全国家庭农场典型案例,全国仅26例。看着收获的喜悦,回顾创业的艰辛,法人代表方庆林不禁潸然泪下。血气方刚的七尺男儿,紧紧握住信用社主任的手,嘴里不断的念叨:“如果没有信用社,我的养猪场早就不会在了,信用社才是老百姓自己的银行。”

方庆林是一个举止优雅、着装时尚,脸上时常挂着微笑的新农民。上世纪末,父亲方友斌用在开江县农信联社贷款的两万元建了近300平方米的小猪场,年幼的方庆林帮父母割猪草,给猪喂食喂水,打扫栏舍,在不知不觉中养猪结下了缘。后来,因养殖方式落后,效益不景气,养猪场倒闭了。16岁的方庆林被迫带着行囊,加入了南下打工大军。可无论取得多少成就和认可,他的脑海里仍然不断浮现着儿时自己割猪草的身影。

难的“污染源”变成了农家肥,即从源头上解决了污染难题,又给养猪场提供了饲料原材料,降低了成本,冯发家庭农场逐步走上了“种植养殖结合、生态循环”的发展道路。外面再也闻不到臭味儿,旁边的小河也清澈见底,方庆林在困难中坚持了下来。2019年,冯发家庭农场迎来了发展的黄金机遇,得益于技术改造,生猪销售情况喜人。截至10月,共销售生猪2600余头,销售总额600余万元,实现纯利润150万元。

为了心中的梦想,2012年,方庆林下定决心,带着老婆回到家乡重抓“猪业”。借着信用社发放的5万元小额贷款和东拼西凑的40万元,修建了800

平方米的生猪养殖场,当年出栏商品猪800多头,实现利润16万元。理想是美好的,现实是残酷的。就在方庆林准备大干一场的时候,一场灾难悄然来临。2014年夏天,因为给猪喂了受养猪场粪便污染的河水,300多头猪因病死亡,看着一头头猪被填埋,这个意气风发的老板哭了。这场灾难让他意识到,务必要技术改造,彻底解决养猪场粪污处理的问题!可是,眼下生存都难,哪里还谈得上技术改造。山穷水复疑无路,柳暗花明又一村。正在方庆林快要绝望时,开江县农信联社再了解到这一情况后,马上派员到养猪场现场办公,实地调查,摸清情况,共商救活大计。通过调研得出结论,这个养猪场还有救,关键在于解决粪污问题,逐步优化养殖方法。不久后,50万元担保贷款就像一场及时雨,解了方庆林的燃眉之急。

之后几个月,开江县农信联社又借助各方资源,帮方庆林出谋划策。带他去大型养殖场考察,把粪便干湿分离技术引进了养猪场;帮助他联系当地茶叶生产基地,签订了粪污纳纳合同;支持他流转了土地300余亩,种植玉米和其它农作物。把老大

河北省联社张家口审计中心 举办党建主题知识竞赛

近日,河北省农信联社张家口审计中心举办了全市农信系统学党史知识竞赛。

通过举办“学党史、知党建”知识竞赛,为全辖青年员工搭建展示自我的平台,同时引导全辖全体党员干部增强爱党之情、常怀忧党之心、恪尽兴党之责,宣传党的光辉历程和丰功伟绩,增强基层党组织活力,不断提高全辖全体党员干部的政治素质和党建理论素养。 姚有峰

盱眙农商银行 专设小微信贷服务部门

近年来,江苏盱眙农商银行紧紧围绕县政府“工业强县”发展规划,顺应发展要求,专设“公司贷款事业部”“小微贷款事业部”“网络金融事业部”“信贷工厂”等信贷服务部门,为不同客户提供个性化、专业化全方位金融服务,助力“小微”企业快速健康发展。截至10月14日,该行向11483个“小微”企业发放贷款,金额91.43亿元。为了更好地支持青年企业家、大学生村官创业致富,盱眙农商银行与盱眙团县委、盱眙县青商会联合举办“银商联动 共筑梦想”系列活动启动仪式,为青年创业搭建良好的融资平台,为青年企业家创业首创“青商贷”专属信贷产品,受到县委县政府表扬。 刘志安

青阳农商银行 上门走访结对贫困户

全国第六个扶贫日来临之际,日前,安徽青阳农商银行党委书记、董事长黄兵率党委班子成员赴帮扶村新竹村开展扶贫日主题活动。在村部,该行举行了简单不失庄重的捐赠仪式,黄兵代表青阳农商银行将前几日募集的机关员工善款交到该村主任手中,并就下一步帮扶工作进行了深入交谈。随后,该行领导上门走访结对贫困户。此外,该行领导向贫困户细致讲解最新扶贫政策,鼓励他们要相信党和政府,树立信心,克服困难。同时,该行领导还嘱咐他们要保重身体并送上慰问金。 李广辉

凌云农商银行 创新小微企业信贷服务

一直以来,广西凌云农商银行作为辖区承贷规模最大的金融机构,坚持服务实体经济不动摇,严格落实对实体经济不抽贷、不压贷、不断贷政策,积极为企业纾解困难。为更好改善企业营商环境,该行完善职能体系,建立单独的小微企业金融信贷专营机构并配备专职客户经理;健全小微企业授信管理体系,开展“一次授信、循环使用”的小微企业融资模式,提高放贷效率。同时创新贷款产品和流程,开通小微企业信贷服务“绿色通道”,根据小微企业融资“短、小、急”的特点,分别为“正常生产经营、刚建成投产、正在建设”三类企业量身定制信贷产品,进一步优化贷款流程,缩短审批时限。 李美丽

澠池农商银行 开展“百名行长进千村”

近期,河南澠池农商银行大力开展“百名行长进千村”活动,辖内各支行行长亲自带队,在前期整村授信的基础上,进一步深入走访了全辖95个行政村543户,充分了解农村地区的金融需求,调研金融薄弱环节。该行结合辖内实际,将活动的开展同“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,建立“党建+金融”模式,对已确定的农户名单,采取单列贷款计划,实施台账管理的方式,辅以财务指导、金融知识培训,进一步加强贷款对口支持,探索“信贷+信用”普惠金融模式,多措并举、综合施策,使辖内农户切实了解金融政策,满足其多元化的金融需求。为进一步推动“百名行长进千村”活动走向深入,该行深挖农村金融需求,细分农村市场,紧盯需求客户,提供差异化、精准化的金融服务,着力构建综合性、立体化的农村金融服务体系,全力推进农村地区金融服务再上新台阶。 胡松涛 代高乐

遗失声明
周筱潇于2019年10月1日不慎遗失第二代身份证(身份证号码:510131200411160102),自即日起不承担被人冒用而引发的一切法律责任。
特此声明